

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

স্মারকঃ বিআইসিএম/প্রশাসন/নিয়োগ ২০১৮-১৯/০০৪/১৮-১২৬০

তারিখঃ ১৭ ডিসেম্বর, ২০১৮

বাংলাদেশ ইন্সটিটিউট অব ক্যাপিটাল মার্কেট (বিআইসিএম) বাংলাদেশ সিকিউরিটিজ অ্যান্ড এক্সচেঞ্জ কমিশন এর তত্ত্বাবধানে পরিচালিত একটি প্রতিষ্ঠান। ইনস্টিটিউটের প্রধান লক্ষ্য পুঁজিবাজারের জন্য দক্ষ জনবল তৈরি এবং তাত্ত্বিক ও প্রায়োগিক জ্ঞান প্রসার করা। ইন্সটিটিউটের শূন্য পদে স্থায়ী এবং চুক্তিভিত্তিক নিয়োগের জন্য নিম্নোক্ত পদের বিপরীতে উল্লিখিত যোগ্যতা সম্পন্ন প্রকৃত বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছেঃ

কর্মকর্তা/কর্মচারী					
ক্রমিক নং	পদের নাম	আবেদনের জন্য সর্বোচ্চ বয়স সীমা	পদের সংখ্যা	বেতন	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
০১	উপ-পরিচালক (স্থায়ী)	৪০	০১	মূলবেতন-৬০,০০০/- টাকা, অন্যান্য সুবিধাদিসহ মোট বেতন-৯৪,৩০০/-টাকা।	(ক) শিক্ষাগত যোগ্যতাঃ ফিন্যান্স/ব্যবসায় প্রশাসন/ হিসাব বিজ্ঞান/ব্যবস্থাপনা/ অর্থনীতি অথবা পরিসংখ্যানে প্রথম শ্রেণির স্নাতক সম্মান (চার বৎসর মেয়াদী) ও প্রথম শ্রেণির স্নাতকোত্তর ডিগ্রি [সিজিপিএর ক্ষেত্রে উভয়টিতে ন্যূনতম ৩.২০ থাকতে হবে] (খ) অভিজ্ঞতাঃ সরকারী/স্বায়ত্বশাসিত প্রতিষ্ঠানে প্রথম শ্রেণির কর্মকর্তা হিসেবে ০৮ (আট) বছরের চাকুরী অথবা কোন প্রতিষ্ঠিত বেসরকারী আর্থিক বা বাণিজ্যিক প্রতিষ্ঠানের নির্বাহী হিসেবে ০৮ (আট) বছরের চাকুরী।
০২	ডেপুটি হার্ডওয়্যার ইঞ্জিনিয়ার (চুক্তিভিত্তিক)	৪০	০১	মূলবেতন-৬০,০০০/- টাকা, অন্যান্য সুবিধাদিসহ মোট বেতন -৯৪,৩০০/- টাকা।	(ক) শিক্ষাগত যোগ্যতাঃ কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে চার বৎসর মেয়াদী কম্পিউটার বিজ্ঞান ও ইঞ্জিনিয়ারিং বা ইলেকট্রনিকস ও কমিউনিকেশনস ইঞ্জিনিয়ারিং এ স্নাতক ডিগ্রি। (খ) অভিজ্ঞতাঃ তথ্য প্রযুক্তি সেক্তরে নিম্নলিখিত বিষয়ে ৬ (ছয়) বছরের অভিজ্ঞতাঃ ডেস্কটপ হার্ডওয়্যার, নেটওয়ার্ক কার্ডস্, প্রিন্টার, মোডেম ইন্সটলেশন, কনফিগারেশন, এবং আপগ্রেডিং সিসকো ফায়ার ওয়াল, রাউটার এবং সুইচ কনফিগারেশন ও ট্রাবলশুটিং; বেসিক ফাইবার ওপটিকস্ নেটওয়ার্ক সম্পর্কে জ্ঞান, রিমোট ও লোকাল ল্যান/ওয়ান এর ডিজাইন, ডকুমেন্টেশন ও স্থাপন লাইনাক্স ভিত্তিক মেইল সার্ভার এবং প্রক্সি সার্ভার এর ব্যবস্থাপনা। কম্পিউটার বিজ্ঞান ও ইঞ্জিনিয়ারিংএ স্নাতকোত্তর ডিগ্রী। সিসিএনএ, সিসিএনপি, সিসিএসপি, এমসিপি, এমসিআইটিপি বা অন্য কোন লাইনাক্স, ইউনিক্স বা ওরাকুল ভিত্তিক সার্টিফিকেটধারী

